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Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj susține educația tinerilor în domeniul securității și 

sănătății în muncă 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj a 

organizat în perioada martie-aprilie 2026 etapa județeană a concursului național „ȘTIU ȘI 

APLIC – Securitatea și sănătatea în muncă se învață în școală și se aplică toată viața”. 

Ajuns la ediția cu numarul XV la nivel județean, concursul are ca obiective principale 

promovarea securității și sănătății în muncă, precum și formarea unei culturi de prevenire în 

rândul tinerilor din licee și școli profesionale. 

Etapa județeană de anul acesta a fost organizată la Liceul “Traian Vuia” pe 3 secțiuni 

(profile): învățământ profesional, tehnologic/tehnic și profil teoretic.  

Etapa națională a concursului se va organiza în perioada 22 – 24 mai 2026 la Colegiul Tehnic 

„Gheorge Asachi” din Iași în colaborare cu specialiștii din cadrul Inspecției Muncii, 

inspectoratelor teritoriale de muncă și inspectoratelor școlare județene. 

Elevii din județul Dolj calificați la etapa națională provin de la Liceul Traian Vuia (prof. 

coordonator dl. Cuțitoiu Dan) și Colegiul Ștefan Odobleja (prof. coordonator dna. Vila 

Eugenia). Pentru a veni în sprijinul elevilor cu exemple de bune practici în domeniul 

securității și sănătății în muncă, Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj a organizat azi o 

vizită pe șantierul Spitalului Regional de Urgența Craiova. În cadrul acestei vizite, elevii au 

beneficiat de explicații și exemplificări practice din partea specialiștilor de la locurile de 

muncă, conștientizând cât de importantă este identificarea echipamentului individual de 

protecție corespunzător pentru lucrători, dar și importanța sistemelor de siguranță la 

echipamentele de muncă.  

În zilele următoare sunt planificate și alte vizite la unități reprezentative din județul  Dolj 

unde elevii vor cunoaște noi locuri de muncă, exemple practice menite să le întărească 

interesul pentru domeniul securității și sănătății în muncă. 

                           

      Cătălin Tiberius MOHORA 

      Inspector șef 

 


